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Το έργο ONE-STEP UP, το οποίο ξεκίνησε τον Σεπτέμβριο του 2022, πλησιάζει στο τέλος του τον
Αύγουστο του 2024. Υπό τον συντονισμό του VSI Inovaciju Biuras και με τη συμμετοχή εταίρων
από την Ιρλανδία, την Πολωνία, την Πορτογαλία, τη Γαλλία, την Κροατία, την Τσεχική
Δημοκρατία και την Κύπρο, το έργο είχε ως στόχο την ενδυνάμωση των περιθωριοποιημένων
ενήλικων εκπαιδευομένων σε ολόκληρη την Ευρώπη.

Ο πρωταρχικός στόχος του έργου ONE-STEP UP ήταν η επαναπροσέγγιση των
περιθωριοποιημένων ενήλικων εκπαιδευομένων στην εκπαίδευση και την κατάρτιση.

Αξιοποιώντας μια προσέγγιση μικρομάθησης, το έργο είχε ως στόχο να καταστήσει την
εκπαίδευση ενηλίκων τόσο προσιτή όσο και ευέλικτη, ενθαρρύνοντας τη μεγαλύτερη
συμμετοχή ενηλίκων που μπορεί να αντιμετωπίζουν προηγουμένως εμπόδια στη μάθηση.

Καθ' όλη τη διάρκεια του έργου, οι εταίροι συνεργάστηκαν στενά με εκπαιδευτές ενηλίκων
πρώτης γραμμής και περιθωριοποιημένους ενήλικες εκπαιδευόμενους, παρέχοντάς τους τις
γνώσεις, τις δεξιότητες και τα εργαλεία που χρειάζονται για να βελτιώσουν την
απασχολησιμότητά τους και να ενισχύσουν την οικονομική και κοινωνική τους ευημερία. Για το
σκοπό αυτό, οι εταίροι του ONE-STEP UP ανέπτυξαν το ακόλουθο εκπαιδευτικό υλικό στα
αγγλικά, λιθουανικά, πολωνικά, πορτογαλικά, γαλλικά, κροατικά, τσεχικά και ελληνικά:

1. Εργαλειοθήκη εκπαιδευτικών με πόρους μικρο-μάθησης - Μια ολοκληρωμένη
συλλογή μικροσκοπικών μαθησιακών υλικών που έχουν σχεδιαστεί για να
υποστηρίζουν τους ενήλικες εκπαιδευόμενους στην απόκτηση βασικών δεξιοτήτων με
το δικό τους ρυθμό.

2. Κατάρτιση επαγγελματικής ανάπτυξης για εκπαιδευτές ενηλίκων πρώτης
γραμμής - Ένα εξειδικευμένο πρόγραμμα κατάρτισης που εξοπλίζει τους
εκπαιδευτικούς με τις απαραίτητες στρατηγικές και μεθοδολογίες για την
αποτελεσματική εμπλοκή και διδασκαλία ενηλίκων με χαμηλά προσόντα.

3. Εγχειρίδιο Εκπαιδευτών Ενηλίκων - Ένας πρακτικός οδηγός για εκπαιδευτές που
περιλαμβάνει βέλτιστες πρακτικές, μελέτες περιπτώσεων και καινοτόμες τεχνικές
διδασκαλίας για την προώθηση της μάθησης ενηλίκων.

4. Έκθεση Συστάσεων Πολιτικής και Πρακτικής - Μια έκθεση που αξιολογεί τον
αντίκτυπο του έργου ONE-STEP-UP, προσφέρει συστάσεις με βάση την ανατροφοδότηση
των εκπαιδευτών και προωθεί αποτελεσματικές πρακτικές για την εμπλοκή ενηλίκων
εκπαιδευομένων με χαμηλά προσόντα.

5. ONE-STEP UP MOOC (Πλατφόρμα) - Ένα μαζικό ανοικτό διαδικτυακό μάθημα (MOOC)

που προσφέρει ένα προσβάσιμο, ευέλικτο και δωρεάν μαθησιακό περιβάλλον για
ενήλικες που επιθυμούν να βελτιώσουν τις δεξιότητες και τις γνώσεις τους.
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Τα αποτελέσματα του έργου ONE-STEP UP είναι ελεύθερα διαθέσιμα στην πλατφόρμα του έργου:

https://onestepup.cardetprojects.com/

Καθώς το έργο ολοκληρώνεται, οι εταίροι του ONE-STEP UP εξακολουθούν να δεσμεύονται να
υποστηρίζουν τις συνεχιζόμενες εκπαιδευτικές ευκαιρίες και να διασφαλίζουν ότι οι πόροι που
αναπτύχθηκαν θα συνεχίσουν να ωφελούν τους ενήλικες εκπαιδευόμενους σε ολόκληρη την
Ευρώπη.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα https://one-step-up.eduprojects.eu.
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